CORRIGENDUM

[In partial modification of order issued vide Endst. No. -TA-HR(4T)2012/ 5993-6098

dated 2-5-12.

1. Posting orders of Sh. Rajesh Kumar, Clerk at Sr.No. 23 be read as posted in the office of Excise & Taxation Commissioner, Haryana, Panchkula instead of DETC, Panchkula.

ிற்று Joint Director

for Director Treasuries and Accounts Department Haryana, Chandigarh